

Село Арамашево

Слобода Арамашево образована переселенцами в 1631 году. А в 1962 году по инициативе местных учителей создан музей. Сотрудники Арамашевского краеведческого музея гостеприимно встретили нашу группу хлебом солью. Директор музея Лариса Александровна Доронина провела очень интересную и познавательную экскурсию, познакомила нас с традициями и обычаями старинной уральской глубинки. Из рассказа мы узнали, что недопитый чай в стакане глубоко обидит хозяйку, что деревянной ложкой можно не только есть, но и получить по лбу, а также уразумели выражение «всыпать по первое число». Экспозиция музея приятно удивила разнообразием представленных предметов быта. Где еще можно одновременно увидеть коллекцию из 20 самоваров, не меньшего количества ботало для коров и различных берестяных туесов, десятка радиол советского периода и класса, наполненного подзабытой уже пионерской символикой.

После вкусного обеда с домашними соленьями и травяным чаем нас ждал мастер - класс по валянию из шерсти. Материалы, подсказки и помощь мастериц нам была обеспечена – никто не ушел без пары миниатюрных валенок, скатанных собственными руками.

В завершение нашей поездки мы посетили церковь на скале и Шайтан-камень основные достопримечательности села Арамашево. На высоком берегу реки Реж, на 42-метровой скале, где был острог, в 1800 году поставлена каменная Церковь во имя Казанской иконы Божией Матери, отчего скала носит название Церковный камень. Отсюда, с большой высоты, открывается изумительный вид на красивейшие арамашевские просторы!

Поездка стала еще одним важным событием в истории нашей профсоюзной организации, обогатила новыми знаниями и всем очень понравилась.



